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Rédly Elemér gy?ri plébános volt az els?, aki bejelentette, hogy jövedelméb?l egymillió forintot ajánl fel a magyar
állam külföldi, 20 ezer milliárd forintos adósságának törlesztésére.

A katolikus plébános kezdeményezése nyomán a kormány létre is hozta az Összefogás az Államadósság Ellen
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Alapot. Az alapba bárki befizethet, legyen szó belföldi vagy külföldi természetes vagy jogi személyr?l, vagy jogi
személyiség nélküli szervezetr?l.

Az OTP Banknál nyitott a kormány számlát a célra: a belföldön indított utalás esetében 11707000-22222222 a
bankszámlaszám, a külföldön indított utalás esetében HU62 11707000-22222222-00000000, SWIFT kód:
OTPVHUHB.

A rendelet kiköti, hogy az alapba befizetett összegeket csakis az államadósság csökkentésére lehet felhasználni,
másra nem. A számlaszámra beérkez? összegeket legkés?bb három nap múlva az OTP Bank továbbutalja a 
Nyugdíjreform és Adósságcsökkent? Alapba, és onnan történik az adósság csökkentése. A most elstartolt 
Összefogás az Államadósság Ellen Alapot határozatlan id?re hozta létre a kabinet, esetleges megszüntetésekor az
abban felgy?lt vagyont ugyancsak tovább kell adni a nyugdíjreform-alapba. Április végét?l már lehet is befizetni az
államadóság csökkentésére szánt forintjainkat.
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Kiss-Rigó László püspök már bejelentette, a Szeged–csanádi Egyházmegye százmillió forintot fizet a kormány
által létrehozott alapba. Az egyházak, jelesül a katolikus egyház tevékenyen részt kíván venne ebben a nagyszer?
kezdeményezésben. Természetesen azzal tisztában kell lennünk, miel?tt örömtüzeket gyújtunk, hogy ez a
kezdeményezés nem fogja megoldani Magyarország államadósságának problémáját. Mégis nagyszer?nek tartom,
hiszen pozitív üzenetet hordoz, közösséget épít és társadalmi felel?ségvállalásra ösztönöz. Abban a mára kialakult
komor, sötét világban, ahol az emberség kivesz?ben van, ahol nem figyelünk embertársainkra, ahol kizárólag önös
érdekek vezérelik tetteinket, igenis szükség van ilyen nagyív? kezdeményezésekre. Meg kell újítani hazánkat,
Magyarországot is, hogy a jöv?nk már egy szebb, élhet?bb jövö legyen.
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2011-ben az önzetlen gy?ri plébános, Rédly Elemér vehette át a Parma fidei - Hit pajzsa és a Hazámért - hitemért
elnevezés? díjakat. ?szintén gratulálunk neki, abban bízva, hogy egyre többen és többen lesznek az ilyen tenni
akaró és tenni tudó magyar emberek.

Csépányi Balázs

Szerz? a Flag Polgári Magazin f?szerkeszt?je
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